

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞 全力推进城市环境综合整治提升



城市环境综合整治 提升工作再发力

南曹乡用实实在在的行动和成绩 为民族盛会助力

本报讯 对卫生死角等进行“地毯式”清理、开展“迎民族盛会 庆七十华诞”歌唱……为“迎民族盛会 庆七十华诞”，近段时间以来，南曹乡群策群力、攻坚克难，打造优美、舒适的人居环境。

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图



高标准推进整治提升工作

为迎接第十一届全国民族运动会的召开，近段时间以来，南曹乡创新环境整治基层管理模式，对辖区内的家属院、沿街商户等进行高标准检查，加大辖区安全排查宣传力度。

全乡组织环卫人员、创建人员自觉走上街头，集中对辖区三环内道路围挡、护栏、墙体、墙角、花坛、下水道入口、绿化带内烟头、纸屑、白色垃圾、树坑格栅及沿街门店的空调外挂机卫生死角进行“地毯式”清理，从严整治占道突店经营、橱窗广告、机动车和非机动车乱停乱放等违章行为，进一步提升市容市貌。对辖区“六小”场所里的消防、食品安全进行联合排查，对存在的问题下达责令整改通知书，并登记造册，记录各门店存在的问题，要求尽快整改。

7月1日，南曹乡召开“迎民族盛会

庆七十华诞”城市环境综合整治提升动员会，进一步压实责任，强化目标。会上，对“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作进行安排部署，要求突出市容环境综合整治、突出交通秩序综合治理、突出大气污染治理、突出重点区域综合治理、突出文明素养提升、突出宣传氛围营造等方面的整治。

会议指出，南曹乡要高度重视，认清当前面临的形势，思想上真正统一，步调一致，全力以赴抓好此项工作。要重点对辖区市容市貌开展整治，对三环以内重点路段开展集中整治。要加强宣传氛围营造，召集社区文艺志愿者、文艺队伍以“全民族运动会”“新中国成立70周年”为主题开展巡演，各社区要举办小型运动会、青少年竞赛等多种形式的活动，提升民众知晓率和参与度。

着力打造南曹乡精品示范街

为了激发群众爱国热情，振奋民族精神，近期，南曹乡还开展了“迎民族盛会 庆七十华诞”为主题的歌唱活动。一首首熟悉的旋律，一首首赞歌，表达了党员对祖国的热爱和崇敬，歌颂了美好的生活，祝福伟大的祖国永远繁荣昌盛。参加活动的党员都表示，通过此次活动，弘扬主旋律、凝聚正能量，彰显了新时代党员的新形象，增进了党员之间相互了解，提高了组织的创造力、凝聚力和战斗力。7月1日下午，南曹乡开展主题党日活动，党员干部们倾听老党员李书宪的故事，现场为年轻党员上了一堂别样的党课……举办的各种活动充分展示了辖区居民积极向上的精神状态、全乡上下敬业务实的工作作风，用实实在在的

行动和成绩为民族盛会助力。

下一步，南曹乡将进一步统一思想，以高度的责任感和使命感，不谈条件、不讲理由、不找借口，不折不扣完成这次综合整治工作。履职尽责，扛好政治责任，充分发挥领导干部的带头表率作用，以上率下，形成上行下效、示范带动、共促发展的良好工作局面。继续做好各村(社区)沿街商户思想动员工作，以长江东路等问题集中路段为重点，加大人力、物力、财力投入，着力打造南曹乡精品示范街。同时，加强与职能部门联动配合，化被动为主动，下功夫共同做好南曹乡农贸市场周边、背街小巷等地区的整治工作，全力营造整洁有序市容环境。

金岱产业集聚区管委会以绣花工夫、 匠心精神

打造整洁有序 文明的城市环境

本报讯 7月1日，金岱产业集聚区管委会召开专题会议，传达全区“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升动员会精神。会上，动员管委会上下进一步统一思想，压实责任，迅速行动，保证思想重视、措施到位、履职尽责，秉持对此次盛会高度重视负责的态度，全面提升集聚区精细化管理水平，以决战决胜

的姿态，集中解决城市环境中存在的短板弱项，加快推进城市管理水平大提升、干部作风大转变、城市功能大提升、城市文明形象大提升，把各项工作做精做细，以万全准备、崭新形象、周到服务，迎接全国民族运动会的胜利召开。记者 柴琳琳 通讯员 梁贯宇 文/图



完善制度 强化措施

为了确保民族盛会的顺利召开，金岱产业集聚区管委会进一步完善“路长制”工作巡查机制和相关配套制度。管委会市政部作为“路长制”的实施主体，按照“路长制”的要求，切实抓好各项工作的落实，针对民族盛会的总体要求，采取专案专班、定期研究、定期会商、随时解决工作推进中的难点和突出问题，确保各项目标任务如期完成。建立完善“路长制”工作巡查机制和相关配套制度，包括发现问题、报送反馈、立案、处理、复查、结案的闭环管理工作机制，坚持一级路长每周巡查一次、二级路长每日巡查，对车辆乱停放、道路保洁环境卫生、私搭晾晒、乱贴乱画小广告等影响市容市貌的行为进行全面整改，做到问题及时发现、及时解决。

同时，建立完善“路长制”协调机制、路长半月例会、“路长制”公示牌管理和“路长制”监督考核等制度。在实施“路长制”工作巡查机制、“六个三”工作机制(三级网格长联动、每日三次巡查、每日巡查

三小时、每日工作三班倒、三次处罚问责、每日三名值班领导)的基础上实施“路长吹哨、部门报到”的“八长联动”(路长、网格长、市政部长、工程部长、安全部长、执法中队队长、路段警长、食药所长)机制，对集聚区12条道路和54个网格开展市容市貌10大类46小类专项大提升，切实做好人、财、物等方面的投入保障，以绣花工夫、匠心精神，推动集聚区社会管理“点、线、面”全覆盖、零缝隙、无死角，达到“道牙无尘、路无杂物、设施整洁、路见本色”的标准，进一步打造整洁、有序、文明的城市环境。严格监督考核，管委会将进一步严格内部“路长制”工作红黑旗评比，在日常督导检查的基础上，采取明察与暗访相结合、集中检查与随机抽查相结合、正向检查与反向监督相结合等方式进行检查督导。对连续2次或累计3次评为黑旗的路段，对其路长进行黄牌警告；对连续3次或累计4次评为黑旗的路段，对路长实施问责。

压实责任 强化宣传

为压实主体责任，管委会各部办细化、深化、优化城市环境综合整治方案，全员上阵，压实责任，明确专班，强力协调，各具体执行部办和具体负责人要切实担负起重任，把握重点，规范自身言行举止，强化安全保卫保障、提升后勤服务标准，扎实推进各项筹备工作，确保民族盛会的前期筹备工作有序推进、进展顺利、成效明显。

强化宣传引导，充分发挥网络、宣传品、报纸等舆论媒体引导作用，为此次民族盛会的顺利召开营造浓郁的宣传氛围。同时，充分做好基础保障，在集聚区内要大力宣传实施“路长制”的重要意义，及时曝光突出问题、管理盲点，让群众知晓、配合、积极踊跃支持并参与“路长制”工作；要积极宣传引导群众主动爱护辖区市容环境，遵守城市管理法律法规，实现共治共建共享；要及时总结、提炼和推广“路长制”工作中好的经验及做法，充分发

挥先进典型的引领作用，为“路长制”工作提供支撑；要紧扣“奋进新时代，中原更出彩”这一民族盛会主题，深化民族团结进步教育，铸牢中华民族共同体意识，进一步加强集聚区内各民族友好的交往、交流、交融，让更多的群众以主人翁、志愿者、参与者的身份积极地加入到这项民族盛会的举办中来。

下一步，管委会将紧紧围绕市委、市政府提出的“世界眼光、国际标准、郑州特色”目标和标准，深入践行“一四四”发展体系，坚持以高都历史文化区建设为统领的全域城镇化总体目标，坚持商都文化核心区、高端商贸创新区、新型城镇化示范区、民族团结模范区四个发展定位，时刻遵照“六个高”(高品格、高素质、高标准、高质量、高效率、高水平)的严格标准要求，秉持“亲”上加“清”的“五员”服务理念，固本强基，筑牢阵地，履职尽责，为第十一届全国民族运动会的顺利召开做出新的贡献。